ONecATnYyHbIEe Apobun n MmeTpnyeckas
cucreMma Mep
6 kKnacc

ABTop: Yunteno matematukn Kprokosa U.A.
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3agaHue 1

| .ITpouture apoduU
001; 0,015; 0,13; 1,04; 12,009 4,

2. Kaxoii 3HaK HajI0 MOCTABUTH
MeK Iy TH(ppaMi 4 1 S5 9TOOBI
MOJIVIHIOCH YUCIT0 DombIe 4 1
MEHBIIIE .




Pasragante AHarpamMmmsl
TAMEJIbHA3EH
UIETCWUYJIb
NMHOXENEC
MBETbIYAHN
OOAHOTUKAP
BOPOb




OdecaTnyHblie apobu

M MeTpuueckas MeTpuuyeckasa cucrema Mmep
cucreMma mep

BoNbLIMHCTBO NOAEN B MUPE MNOJIb3YIOTCH
MeTpuyecKou CMCTEMOM Mep.

B 3aTOM cnuctemMe oaHa eguHMLA
noJiyyaeTcs us Apyrom
VMHOXXEHUEeM UJUN AefieHnemM
Ha 10, 100, 1000 n 1. 4.

[lecaTn4YHbleé COOTHOLUEHUS MEXAY
pa3/iIMiHbIMN METPUHECKUMUN €dNHNLaMWU
OTpa>XeHbl B X HA3BAHUSAX.

N




OdecaTnyHblie apobu

U MeTpuueckas NpucrtaBka KuJo
cuctema mep

NMpucraBkKka «Kuno»
o3Ha4yaeT yBennyeHume B 1000 pas.

NMpumMmepbl
kunomMmeTp - 510 1000 meTpoB

METP — 3T0 ! KMJIOMETPaAa

1000

1 metp = 0,001 kmnomeTpa




OdecaTnyHblie apobu

U MeTpuueckas NpucraBkKka rekrto
cuctema mep

[puctaBKa «reKkrto»
o3Ha4yaeT yBenunuyeHue B 100 pas.

NMpumMmepbl
rektap - 310 100 ap

1

ap — 3T0
P 100

rektapa

1 ap = 0,01 rekTapa




OdecaTnyHblie apobu

U MeTpuueckas NpucraBka geka
cucrtema mep

NMpucraBka «aeka»
O3HauyaeT yBenunyeHue B 10 pas.

NMpumMmepbl
aekanutp - 310 10 nuTpos

JINTP — 370 % AeKaJInTpa

1 nautp = 0,1 pekanuTtpa




OdecaTnyHblie apobu

U MeTpuueckas NpucraBka aeum
cucrtema mep

NMpucraBka «aeyuun»
O3Ha4yaeT ymMeHbuweHue B 10 pas.

NMpumMmepbl

AeLunMeTp — 3T0 % MeTpa

1 peunmeTp = 0,1 MeTpa

1 meTp= 10 gpeumMmeTpoB




OdecaTnyHblie apobu

U MeTpuueckas NMpucTtaBKka CaHTH
cuctema mep

NMpucraBkKka «CaHTU»
O3Ha4yaeT ymMmeHbweHue B 100 pas.

NMpumMmepbl

CaHTUMETP - 3TO0 117) MeTpa

1 caHtumeTp = 0,01 MeTpa

1 meTp= 100 caHTUMETpPOB




OdecaTnyHblie apobu

U MeTpuuyeckas NMpuctaBKka MUIIMN
cucreMma mep

NMpuctaBka «MUIIN>»
O3Ha4yaeT ymMeHbweHue B 1000 pas.

NMpumMmepbl

MWIJIMMETP — 3T0

1000 METpPa

1 munanmMmetp = 0,001 MeTpa

1 MmeTp= 1000 MunnumMmeTpoB




OdecaTnyHblie apobu

U MeTpuueckas NMPOBEPDLTE CEBHAA

cucteMa Mmep

OTBeTbTEe Ha caeayrowme BOnpochbl:

YTO 03HaAualT NPUCTABKKN KUI0? reKTo? aeka? aeun? caHTtu?
MUNNN?

[lepeBegnTe B CAHTUMETPbI ANIMHY, PaBHY: 5 KMIOMETpOB
50 rektoMeTpoB 60 geunmmertpoB 20 CaHTUMETPOB.

HasoBuTe BeIMUNHY, paBHYO 1234 M.
HazoBuTe BennynHy, pasHyto 5050,055 m.
CKOJIbKO FrpaMM B KUNOKWUIorpamme?
CKoNibKO geunrpamMm B 73123 Kr?

BepHo nin, uto 10 m gnnHHee 1000000 MmnunnmmeTpoB?

\_ /




